

kérelem keretei között bírált felül - törvénytörő, ezért azt a választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény (Vjt.) 79 paragrafusa /1/ bekezdés b) pontja és a 80. paragrafus /4/ bekezdése alapján megsemmisítette.

A kifogásolt 19/1999. (IX.18.) OVB határozat rendelkező részének /3/ bekezdésében foglaltak a /2/ bekezdés megsemmisítésével okafogyottá vált.

Budapest, 1999. szeptember 22.

Dr. Rakvác József sk. tanácselnök,
Dr. Danziger Éva sk. előadó bíró,
Dr. Matheidesz Ilona sk. bíró

Legfelsőbb Bírósági határozat ellen jogorvoslással élni nem lehet. Így csupán kérdéssel "élhetünk" s az sem bizonyos, hogy a kérdés címzettje a Magyar Köztársaság Legfelsőbb Bírósága.

Január 3-án az országos elektor-gyűlés 23 főben határozta meg az OÖÖ létszámát. A kislistás szavazás eredményeként a 23 legtöbb szavazatot nyerő jelölt alkotta meg az OÖÖ-t. (Lásd EÖGYKE-füzetek 1999 január-februári számait.) Az örmény kisebbséghez tartozó elektorok, akik a magyar adófizető választópolgár döntése következtében váltak képviselőkké, január 3-án a következő sorrendet hozták (a 23 tagú OÖÖ után következőkről van szó):

24. dr. Serkisian Szevan (Budapest, III. ker. EÖGYKE-támogatás, 58 szavazat)

25. Szongoth Gábor (Budapest, XI. ker. EÖGYKE-támogatás, 56 szavazat)

26. Bánki Árpád (Százhalombatta, Arménia Népe-támogatás, 55 szavazat). (Ezután jött a listán - 27-től 37-ig csupa EÖGYKE-támogatású jelölt.)

Na jó, jó.., de ha az Országos Önkormányzat úgy képviseli érdekeinket, hogy még "saját" jelöltjét, az Arménia Népe színeiben induló Bánki Árpádot is "kitúrhatja" Legfelső Bírósági határozattal...

Akkor csak azt kérdezhetjük: miről van itt szó?

Híradó

Szeged Város Önkormányzata, az ottani Örmény Önkormányzat és az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület 1999 október 6-án a Kiss Ernő utca 2-es ház falán felavatta a vértanú tábornok emléktábláját. Az ünnepséget *Kövér László*, az Örmény Önkormányzat elnöke nyitotta meg, az emlékbeszédet *Dr. Issekutz Sarolta* tartotta, a táblát - amely *Kalmár Márton* szobrászművész alkotása - a szegedi közgyűlés Kulturális és Közművelődési Bizottságának elnöke, *Dr. Berekné dr. Petri Ildikó* avatta fel. Az ünnepség fényéhez hozzájárult *Flórián Antal* színművész.

Ugyancsak Szegeden, az Aradi vértanúk terén tartott emlékűnnep köszöntőjét *Dr. Bartha László* polgármester, az emlékező beszédet *Dr. Martonyi János* külügyminiszter mondta. A Tudományegyetem homlokzatán lévő emléktáblát - ugyancsak *Flórián Antal* színművész lélekemelő közreműködésével - este hatkor koszorúzták meg.

Szamosújvárott kerül sorra november 20-21-én az Örmény Katolikus Egyház és identitástudat Erdélyben témakörnek szentelt II. Konferencia megrendezése. Az I. Konferencia Budapesten zajlott, 1997 november 21-23 között, amelyen Erzsébetváros, Szamosújvár, Gyergyószentmiklós, Csíkszépvíz, Csíkszereda, Kolozsvár és Székelyudvarhely képviseltette magát. Ezúttal, a szamosújvári konferenciára Kézdivásárhely,

Sepsiszentgyörgy és Brassó örmény származású közössége is képviselőket küld.

Mózer István aradi újságíró a szerzője *Az aradi szabadságoszor kálváriája* című könyvnek, amelyet minden olvasónk figyelmébe ajánlunk.

"A tizenhárom aradi vértanú kivégzésének 150. évfordulóján azért jelentettük meg e könyvet, hogy emléküknél tisztelgünk, és felhívjuk a figyelmet Európa egyik legszebb szobrára..." - írja a kiadó. A könyvet október 4-én, Szegeden mutatták be, a tervek szerint 750 forintos áron kapható lesz az EÖGYKE klubestjén is.

A budapesti XVIII. kerület Kiss Emő utcában október 5-én felavatták Kiss Ernő tábornok domborművét, amelyet *Jengibarjan Mamikon* szobrászművész készítette. (A művész a Budavári Örmény Kisebbségi Önkormányzat, valamint az OÖÖ képviselője.)

A Terézvárosi Örmény Kisebbség október 16-án, 13.00 órakor nyitja meg kiállítását a Városvédő Egyesület Podmaniczky-termében (Budapest, VI. kerület, Eötvös utca 10, I. emelet). A köszöntőt *Jivan R. Tabibian* úr, az Örmény Köztársaság budapesti nagykövete mondja, történelmi visszpillantásra *Dr. Issekutz Sarolta* EÖGYKE-elnök szavaival kerül sor. Lesz örmény ételek kóstolója is...

Oktober 5-én a szamosújvári Téka Alapítvány az Arménia Örménymagyar Baráti Társasággal közösen székhelyén megemlékezést, Aradon emlékünnepséget tartott. Az EÖGYKE képviselőjére meghívták *dr. Issekutz Sarolta* elnökasszonyt, aki a szervezőket levélben köszöntötte, miután ugyanaznap - mint említettük - Szegeden vett részt emlékünnepségen.

November 6-án, szombaton felújítjuk a SÖRÖRÁT-találkozókat! Igen sok olvasónk, az EÖGYKE tagjai jelezték, hogy sörpartijaink hiányoznak! Lám, a Ferenczi István utcában lévő Csendes Söröző november első szombatján ismét SÖRÖRÁT-találkozónak ad helyet! Gyertek! Saját költségünkre iszunk egy korsóval és saját örömeinkre kötetlenül beszélgetünk!

A szamosújvári orgona helyreállítására szánt 50 ezer Ft-nak megfelelő összeg eljutott rendeltetési helyére. Az erzsébetvárosi templom szükségleteire a gyűjtés tovább folyik és az összegek folyamatosan odakerülnek.

Az EÖGYKE székhelyén (Budapest I. Donáti u. 7/a) alatt megvásárolható *Ávedik Lukács Erzsébetváros monográfiája* c. műve (1896, Szamosújvár) fénymásolt kivitelben, 2 ezer Ft-ért. .

Emlékezzünk 1848/49 hőseire

A II. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat (lapunkban is közzétett) pályázatának díjazott tanulmánya - a szerzők munkájának befejező részét közöljük:

Nyéki Tamás - Tóth K. József

Az 1848-49 es események magyarörmény szereplői

Az első népképviselői országgyűlés szelektált emlékhelyei:

Pesten 1848 július 5-én nyitották meg az első népképviselői országgyűlést a klasszicista